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Heiner Rusche – Der Musiker für Kinder

Sturmfreie Bude im Kinderkarneval

Heiner Rusche hat passend zur aktuellen Party CD „Kinder Party – Sturmfreie Bude“ ein Programm für Kinder im Alter von 3 bis „99“ Jahren für richtig gute Laune zusammengestellt.

Seine Musik soll Spaß machen, und es geht ganz schön zur Sache. Live werden die Kinder immer ins Programm einbezogen. Bühne frei für alle Kinder! Es wird getanzt, gesungen, musiziert und ganz viel mitgemacht. Auf und vor der Bühne wird es keinen Stillstand geben. Alle sind immer in Bewegung. Mikrofone zum Mitsingen stehen bereit. Kleine Instrumente laden ein, in der „KinderOhrwurmBand“ zu spielen. 
Die Musik kommt im satten Rock & Pop Sound daher, für den Heiner Rusche bereits zweimal mit dem Deutschen Rock & Pop Preis in der Kategorie „Bestes Kinderliederalbum“ in 2010 und 2015 ausgezeichnet wurde. 

Gleich zur Begrüßung erklärt er den Konzertbereich zur „Sturmfreien Bude“ und später schiebt sich eine „Eisenbahn Polonaise“ durch die Menge. Richtig wild wird es bei der „Kissenschlacht“ und dann wollen alle „Hinken und winken“. In verschiedenen Bewegungsliedern können alle Kinder ihrem Bewegungsdrang freien Lauf lassen. Da gibt es ein „Schunkellied“ oder die Kinder singen und spielen zusammen mit ihrem Star der Kindermusik auf der Bühne. Wie jedes Jahr, bringt Heiner Rusche einige neue Lieder mit zum Karneval für Kinder. 

Ein Konzert mit Heiner Rusche im Kinderkarneval bedeutet fetzige Stimmungsmusik, die nicht nur den Kindern gefallen soll. 
Infos und Hörproben gibt’s unter:  

www.heiner-rusche.de 

www.facebook.com/karneval.kinder 

